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Evotnta 1n: Ko Evotnta 2n, Evotnta 3n

e FEotw
x5
fry = xzayzz @0y F 00
0, av x,y = 0,0
Agite o6tLn f elval ouvexrig oto (0,0).
e Eotw
xnu(x*y?)
fx,y — Tyz, av X,y * 0,0
0, av x,y = 0,0
Agite o6t n f elval ouvexng oto (0,0).
e Fotw
X
—y, av x,y # 0,0
fxy = x+Yy
0, av x,y = 0,0
Elvawn f ouvexng oto (0,0);
e Eotw
x4_2 4
fxy = 2T - av X,y # 0,0
Aeifte oTL

o H f bev elvaw ouvexng oto (0,0).

o Av
B= x,y €R% y <x?,
TOTE
B3 x,lglznl(o,O)f(x' ) =1
e Fotw

XUy

1+———, av x,y # 0,0
1, av x,y = 0,0

Elvawn f ouvexng oto (0,0);
e Mropein

1—ovv xy
fxy =———,y%0,
y
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va 0pLoTEL €Ml TOU dova TwV X £T0L WOTE va ivat cUVEXAG o€ OAo Tov R?;

Evotnta 2n: 4n5n

e Eotw C oupmayeg tou R™ kat x, onueio ektog tou C. Aei€te otL UTApXEL onueio x; € C Ttétolo
WOoTE
d x9,x; =infd x5,x :x €C .
e Eotw S; kat S, 600 kUKAoL Tou R? mou Sev téuvovtat. Aeifte 6TL UTdpYouV onpeia x; € S;
Kal x, € S, TéTola WOoTE
d x,x, =infd x,y :x€S,,y€S, .
e Acifte O0TL N ouvaptnon
f x,y =x%—6xy+10y?
€xeL BTk eAayLotn TN emni Tng mepldEpelag tou povadlaiov diokou.
e Avn f:R? > R? gival cuvexig Kat eMUTAEOV LKAVOTIOLEL
f Ax = Ax, yta ka9e A € R kaux € R?,
Sei€te otLunmapxet M > 0 T.w.
f(x) <M x ,ypakade x € R%
Ynodegn: Napatnpeiote 6tL 0 TepLOplopdg g f mdvw otov kUkKAo S 0,1 eilval ouvexnig
ouvaptnon Kot epapudote To Bewpnua TwV AKPWY TLLWV OE CUVSUACUO LLE TO YEYOVOG OTL
kaBe y € S 0,1 ypadetaiwgy = %
e Aidetal n cuvaptnon
fxy =e” x*+y? x,y € R2
Av a, € (0,1), umdpyxeL mAvTa X,,Y, TETOLO WOTE f X, Vo = Qo;

e Na Sexbel 6tL N cuvaptnon

xl = )
fxy x+y
elvatovvexngemitou A = x,y :x >0,y > 0 oM\d bev eivat opoldpopda cUVEXNAG.
e Na Se1xbel 6tL N cuvaptnon
x) = )
fxy x+y

elvat opolopopda cuvexngenitov B = x,y :x > 1,y >1.
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Evotnta 3n: 6n7n

e Fotw f:R? - R. Anavtrote ota akdAouBa epwTrpata:
1. Avn f elvai ouvexnig oto, eivat emiong Stadopioun oto ;
2. Avn f elvai Stadopiown oto Xy, Y, , €lval emiong cuvexng oto Xy, Vo ;
3. Avn f €XEL HEPLKEG MAPAYWYOUG OTO Xy, Vo , Elval emiong Stadopiolun oto xq, Vo ;
4. Av n f €XEL OUVEXEIG LEPLKEG TTOPAYWYOUG OTO X,,Yo , Elval emiong Siadopioun oto
X0, Yo
Awote avtutapadeiypata omou xpetaletal.
e [l TIC OCUVAPTAOELC TTOU akoAouBoUv, va peAetnBel n ouvéxela kaBwg Kat n vmapén Kat

OUVEXELQ TWV HEPLKWYV TIAPAYWYWV TTPWTNG TAENC.

1. f x,y = x2+y2
0, oto (0,0)
ovvx? -
2. fxy = owixrowzy’ avy # 0 karx # -+ km
0, av oyt

e Fotw@:R - R,C?tétola wote @ 0 = 0 kat ¢''(0) # 0. Av
xp(y) —yo(x)

, ,¥) # (0,0
fry = oy 00
0, x,y =(0,0)
Seifte 6L N f elvat cuvexrg alld oxL CL.
e ‘Eotw
f:a,b - R
ouvexne. Nax, € a,b , Betoupe
x oy
Fx,y = fuw,v)dv du.
Xo Xo

Aei€te 6t n F elvat C oto a,b 2 kot UTOAOYIOTE TIG HEPLKEC TTOPOAYWYOUG TIPWING TAENC
g F.

e Fotw

yia x # 0 kat
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F O;J’ = y_ 1 f 0 4
Seifte oL
1. HF eivatC?t, ko

2. MNpooblopiote yla noteg f, n F(x,y) eival avedaptntn tou x.

e ‘Eotw
ffR->R
mapoywyiowun. Av
fx —=fQ)
—, QVX #FYy
Fxy = X—=y
f'x, avx =y

Seifte 6L N F eivat ouvexnig emi tou R? av kat pévo gdv n f ivar €t eni tou R.

Evotnta 4n: 10,11,12

e Alvovtol Ol CUVOPTHOELG
f x,y = ovvy+x?%e*ty
KoL
g uv = e“z,u—n,uv
MpaWte Tov TUMO TNG f0g KO €V ouvexeia urtoAoyiote Tnv mapaywyo tng oto (0,0).
e ‘Eotw f:R3 - R kat
R Y R3
t wxt,yt,z(t)
Sadopiowegpue f 0 =0karg 0 =0.Av
VF0 = 2,-11 kug' 0 = 0,1,-2
va urtohoytotouv ot fog ' 0 kat gof ' 0.
e H doknon eival éva mapddelypa mou deixvel 0TL 0 kavovag tng alucidag dev woxveLav n f

Sev gival mapaywyiolpn. OEwpoUlE TNV cuvapTNON

2

- 0,0
fry = @y WV FD
0, oto (0,0)

Agifte otL
1. Oupepkeg mapaywyol d, f 0,0 kaud, f 0,0 umapxouv.
2. Ava,b € R, ka
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Avoiktd Akadnuaikd Mabriuata

gt = atbt,
10tE N fog elval mapaywyiown kat
‘o ab?
0 = —_—
fog '(0) = ———

oA

Vf 0,0,9'(0) =0 #

Av a,b € R?kal

b2

az + b

G= x,y €R%: x,y # ab ,

Sel€te OtLNn

fxy =log x—a?*+ x—b?

elval appoviki oto G.

Asite OTLN

1

f xyz =

elvat appoviky otov R2.

x% +y? +z2

¢ Na unoAoylotel n AamAaclavr oTig KUALVOPLKEG CUVTETOYMEVEG.

e OswPOUVUE TIC MPAYUATIKEG C2 cuvaptioelg @ t kat w(t), t € R, kat tnv cuvdptnon 8o

HeTABANTWY
y y
) = - + -
fry =x¢ = +to 2
Aeifte oTL
0%f ’f 0*f
2_+ + 2
oz T M axay Y 8y2

yaodata x € R, kary € R.

e  XpnOLUOTIOLOTE TOV Kavova TnG aAuacidag yia va Seifete OtL

X

Jd, fxydy=fxx +
0

0

X

of x,y dy

Evotnta 5n:

13,14,15

e JTa epwrtnpata amo 1 péxpl kat 4, Bpeite ta Kpilowa onpeia kat mtpoadlopiote TNV puoN TOUG.

1. fxy
2. fx,y

14x2—y2
e Y,

3x2 +2xy + 2x + y? +y + 4,
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3. fxy =y+xnuy,
4. f x,y =log 2 + nuxy

Bpeite to onueio tou emunédou
x—2+z=10,
2
Tou elval to MANCLEOTEPO OTNV apXn TWV agdVwy.
Aeiéte otL
1. Eva opBoywvio mapaAAnAeninedo e Oyko 1, £xeL eAdylotn enupavela otav eival KUBog.

2. 'Eva opBoywvio maparnAeninedo pe emudpavela 1, £xel HEyLOTO OYKO av lval KUBOC.

Eotw

fxy = y—3x? y—x?.
Aei€te otL
1. To (0,0) eivat kpiowo onueio tng f.
2. H f €xeLtomko ehdyloto mdvw o€ kABe euBeia ou mepvd amnd to (0,0), SnAadn av
gt = atbt,
T0TE N fog €xeL eAdyloto oto 0 yla kaBe emloyn Twv a, b.
3. To (0,0) bev eivar Tomikd eAdyloto ya tnv f.

Av n ouvdptnon f X,y LKavoTmoLel

va amodelyBel otLn f Sev pumopel va €xeL TOTLKO EAAdxLOTO.

Noa tpoodLoploTolV oL TAPAPETPOL A, B WOTE TO OAOKANPW LA

1
x?—ax—p dx
0

va €XEL EAAXLOTN TLUA.
Noa Bpebel to medio TLHWY TNG cUVAPTNONG
fx,y =nux+nuy+ovv x+y
otav x,y € 0,% .
(Aviodtnta Holder) Eotw p, q € (1, 4+00) ouluyelg, dnAadn
1 1

“+i=1,
P q

KaL x, y Betwkol. Agifte tnv avicotnta Holder:
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xP x4
Xys—+—
p q

e Na Ppebel n pkpotepn amdotacn HeTaly ™G €ubBeiag x +y =4 kat tng €Mewdng
x? 2
T + y- = 1.

e AvolBetikol aplBuot x, y, z kot a,B,y LKavomoLouv

x y z
4+ 4+2=1,
a B vy

va anodelyBel otL
1. 27xyz < afy,
2. x+ y+ z< a+p+y.

e Na BpeBel n eAdyLoTn TN TNG MTOPACTACNC

X Yy z
WEWEW >
av ta x,y kot Z = 0 kavomolouv
x+y+z=m.
e Avx,ykaiLz = 0, va dexBel ot
3 xyz § <x+y+z
e Avx,y,z >0, 6eifte ol
424223
e MeAeTAOTE TA AKPOTOTO TNG
f xy,z =xyz

eni tng odaipag x? + y? + z2 = 1.
e MeAeTAOTE TA AKPOTATA TNG
fxyz =z—x-—y
eni g odaipag x? + y? + z2 = 1.
e Ava,b,c> 0, mowa gival n p€yLotn TN TG
f xy,z =ax+by+cz
ETIL TNG KAELOTN G UITAANQG
X, v,z :x2+y*+2z2<1;
Yri6detén: Mehetriote EexwpLoTd TIG MEPUTTWOELS X2 + y2 + z2 < 1 kau x? + y2 + z2 = 1.
e Na BpeBel n HéyLloTn TLUA TNE CUVAPTNONCG

f X1, Xy =nuxy + -+ nuxy,

10
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UTtO TNV ouvenkn x; € 0, Ko
X1+ -+ x, = 2m.
FEWUETPIK) onuaocia: OswpoUpe otov KUKAO KEVTpou MNGEv kal aktivag 1 éva

EYYEYPAUUEVO N-AYWVO Ay, ..., Ay, (BAETE oxApa 1).

Ay —

/

T Ay

B _---/11 +1

2xnua 1
To epPadov tou tpywvou A, 04,1 €lval ico pe

1
2 NHUXk,

OToU X}, €lval n ywvia Tou oxfuatog. Emopévwgn

[ X1, 0, X = NEXy A+ 0 U,
LoouTal Pe To SUTAACLO TNG EMLPAVELOG TOU EYYEYPAUMEVOU N-0ywVOU. Apa n ACKNGN HUOG
{nTtdeL va BpoUE TO EYYEYPAUUEVO N-AYWVO LLE TNV LEYLOTN ETILDAVELQAL.

e ‘Eotw A évag CUUUETPLKOG Ttivakag 3 X 3. OewpoUUE TNV cuVAPTNON

X X
fxyz =§A y .,y
VA VA

1. Mot eival n kAion Vf;
2. Av enit tng povadiaiag odaipag S n f maipvel peylotn kat eAdxlotn tun, deifte ot
umapyouv x € S kat A # 0 tétola wote

Ax = Ax.

Evotnta 6n: 16,17

e Eotw F:R3 - R3 nou opiletat amnd tov tUno
Fxyz = x+y4y+z3z+x%.
Aegi&te ot otnv meplox tou 1,1,1 , n F eivat avtiotpePun kat votepa umoloyiote tnv

lakwpBlavA tng F~1.

11
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e Eotw F: R? - R? nou opiletat and tov tUno
Fxy =¢e*—eV,x+y.
Agite O6tLNn F glval tomikd avtloTpePLun yupw amno kabe x,, Yo -
e Nwa,b € R, opiloupe TNV cuvaptnon

RZ Fap ]RZ
X, Y ws X+anuy,y+ bnux

1. Aeiéte otiyla kabe a, b, n F, p, eivat emi.
2. Bpeite pia kavn kot avaykaio ouverkn wote n Fy , va givae 1-1.
3. Bpeite wa kavn kot avaykaio ouvBrnkn wote n F, , va eivat Sibdpeopopdlopog tou R?.
e Eotw n e€lowon tpitou Babuou
B+ax?+bx+c=0,
OTIOU Ol CUVTEAEOTEG a, b kal ¢ eival mpaypotkol. Av pq, p, Kal p; €ival ot pileg Tig
e€lowong, tote
a=—p1+py+p3z,b=pip; +pap3+p3ps
Kol
€= —pP1P2pP3-
YroBétoupe OTL oTo onpeio ag, by, ¢, oL avtiotolxeg pileg p?, p? kat pleival mpaypaTikéc.
Agite 6tL uTApXeL € > 0 t€tolo wote ya kdBe a,b,c € B ay, by, cy , € , OL AVTIOTOLXEG

pileg pq1, Py KOL p3 ELVOL TIPOLYLOTIKEG.

Evotnta 7n: 18,19

e AidetalL n oxéon
x = ay + by? + cy53,
ue a # 0. Na deiyBel 6tL n oxéon autnh unopel va AUBEL WG TPOG ¥ CUVAPTAOEL TOU X OE UL
nieploxn tou (0,0). Ztnv ouvéxela va urtodoyLotei n napdywyog d,y 0 .
e Eotw n eflowon
xm+yt=1,
omou m kol n aképatot >1. Asifte 61l n e§lowon autnh d€xetal Stadopiown Avon wg npog y
OUVQPTHOEL TOU X, EKTOC av X = +1 kalt m aptiog kKot av x = 1 Kal m mePLTToC.

e Bpeite OAEC TIC TLUEG TNG MAPAUETPOU A yLa TIC OTIOLEC TO cUCTNHA

12
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xu+Ayutv=1+2
xu? +yvd =2

€XeL AUoN w¢ Tpog U, v (oov CUVOPTACELG TWV X, Y) O MePLoxn tou onpeiou (1,1,1,1). Ztnv
OUVEXELQ, UTIOAOYIOTE TLG TAPAYWYOUG TWV U KAL ¥ WG TIPOG X Kal y oto onueio (1,1).

o Asgifte Ot otnv meploxn tou onueiov (1,1,1,1) pmopolpe va AUCOUUE MOVOCHUAVTIO TO
cuoTnua

2xu + yu?v =3
xud + 3y*vt =4
WG TPOG U, V (0AV CUVAPTNOELG TWV X, Y) KAL OTNV CUVEXELA, UTIOAOYLOTE TLG TTOPOYWYOUG TWV
U KOL vV WG TIPOG X kaL y oto onpeio (1,1).
e Acifte OTL umopoUpe va AUCOULE LOVOCHAVTA TO CUCTNUA
x* + y*
——=u

X
nux + ovvy = v

WG POG U, V (00V CUVOPTAOELG TWV X, Y) OE TIEPLOXN TOU ONUEOU X,y =

NS
NS
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